Conditions Générales d'utilisation et de Vente Carte Heureuse Association Heureux comme le 5

- 1. Objet Les présentes conditions générales ont pour objet de définir les modalités de souscription, d'utilisation et de validité de la Carte Heureuse, mise en place par l'association Heureux comme le 5, dont le siège est situé au 5 rue Rataud, Bat 3 Bte 5, 75005 Paris, SIRET n 88387356400024.
- 2. Description de la Carte Heureuse La Carte Heureuse est une carte nominative (non transférable) permettant à son détenteur : De bénéficier d'avantages commerciaux (réductions, offres spéciales) auprès des commerçants et artisans partenaires ; De contribuer au financement des illuminations de fin d'année dans les quartiers concernes. La Carte Heureuse est valable un an à compter de sa date d'achat.
- 3. Modalités d'adhésion La Carte Heureuse peut être :
 - ✓ Achetée en ligne sur le site www.heureuxcommele5.org;
 - ✓ Acquise physiquement chez les commerçants partenaires.

Tarifs annuels:

➤ Tarif normal: 15 €

Tarif étudiant : 10 € (sur présentation d'un justificatif en cours de validité)

En cas de réédition 10€

Ces tarifs sont forfaitaires et non remboursables, même en cas de non-utilisation de la carte.

- 4. Utilisation de la carte pour bénéficier des offres, le porteur de la carte doit :
- Présenter la carte en caisse avant le paiement ;
- Vérifier les conditions spécifiques à chaque commerçant (certaines offres peuvent être soumises à un minimum d'achat ou à des périodes précises). Les avantages de la Carte Heureuse ne sont pas cumulables avec d'autres promotions, remises ou périodes de soldes en cours, sauf indication contraire du commerçant partenaire. La liste des partenaires et des avantages est mise a jour régulièrement sur le site internet de l'association. L'association ne peut être tenue responsable d'un retrait ou d'une modification d'offre par un commerçant.
- 5. Responsabilité La Carte Heureuse ne constitue pas un moyen de paiement. L'association Heureux comme le 5 décline toute responsabilité en cas de :
 - Perte ou vol de la carte
 - Non-respect d'une offre par un partenaire (un signalement pourra être effectue auprès de l'association)
 - o Utilisation frauduleuse de la carte.

- 6. Données personnelles Les informations recueillies lors de l'adhésion sont enregistrées dans un fichier informatise par l'association pour la gestion des cartes et l'envoi d'informations. Conformément au Règlement General sur la Protection des données (RGPD), vous pouvez exercer vos droits d'accès, de rectification ou de suppression des données vous concernant en nous écrivant a : carteheureuse@heureuxcommele5.org.
- 7. Propriété intellectuelle La marque Carte Heureuse est une propriété exclusive de l'association Heureux comme le 5. Toute reproduction, totale ou partielle, sans autorisation écrite est interdite.
- 8. Litiges Les présentes conditions sont soumises au droit français. En cas de litige, une solution amiable sera recherchée en priorité. A défaut, le litige pourra être porte devant les juridictions compétentes de Paris.

